

Příloha k protokolu o SZZ č.

Diplomant: **František Příhoda**

Vysoká škola: ***Jihočeská univerzita Pedagogická fakulta***

Katedra hudební výchovy

Aprobace:

Datum odevzdání posudku: 15. 5. 2006

Vedoucí – recenzent dipl. práce:

Doc. Karel Vaněk

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Téma: Dechové orchestry na Znojemsku se zaměřením na Znojemskou desítku

Diplomová práce Františka Příhody Dechové orchestry na Znojemsku ... je útlejší prací, má rozsah 49 stran plus přílohy. V první polovině se diplomant zabývá jednotlivými hudebními nástroji, používanými v dechových orchestrech, definuje jejich rozsah, notaci, popisuje barvu zvuku a přikládá vždy fotografii takového nástroje. V textu je možné nalézt drobné chyby, např. na s. 15 v řádku Běžně užívaný rozsah ...

Ve druhé polovině se již diplomant plně zaměřil na zvolené téma. Zabývá se postupně necelou desítkou dechových kapel, u každé uvádí informace získané buď písemným dotazníkem (uveden v příloze) nebo ústním kontaktem s vedoucími souborů, pamětníky atd. Kromě historie každého souboru jsou zmíněni jejich vedoucí, repertoár, kterému dávají přednost a další zajímavosti, případně charakteristika, jak se daný soubor odlišuje od jiných. Někde je uveden seznam členů, avšak bez udání přesného roku, kdy byl pořízen.

Větší prostor je dán zřejmě nejvýznamnějšímu souboru: Znojemské desítce a jejímu kapelníkovi Janu Valíkovi.

Je zřejmé, že dát dohromady podobnou práci bez větší opory v písemných pramenech nebyl lehký úkol. František Příhoda se s prací vyrovnal na solidní úrovni, text je napsán jednotným jazykem a bez jazykových prohřešků. Informace, které přináší o jednotlivých souborech jsou objektivní a nezaujaté, i když by neškodilo ještě víc přesnosti, zejména v datech. Obsah práce zvolené téma plně vyčerpává.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: výborně

Doc. Karel Vaněk, v.r.

podpis recenzenta diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 14. 5. 2006

Stupeň klasifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------	-------------	-------	-----------